



В городе Кузнецке, а также в районах области продолжается череда меджлисов, посвященных месяцу рождения пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!). Хатмы проводятся в приходах, кафе, в частных домовладениях и квартирах и даже в открытом поле. К примеру, глава снабженческо-сбытового сельскохозяйственного потребительского кооператива «Алина» села Усть-Уза Шемышейского района Яфаров Рифат Нуруллович, его супруга Саня Жерулловна и сын Рашид решили провести коллективный мавлид «по-старинке» под открытым небом. На мавлиде присутствовали рабочие женщины кооператива дружной семьи Яфаровых, сельчане, аксакалы мечети, ну и конечно же, имам села Исмаил хазрат Курмашев, который и провел вместе со старейшинами это радостное мероприятие. К слову, в кооперативе выращивают капусту, свеклу, картофель и редьку. Та

кже несколько коллективных мероприятий по поводу появления на свет пророка Мухаммада (с.а.в.) прошли в с. Алеево и с. Средняя Елюзань. В селе Алеево меджлис прошел в мечети под руководством Исмаил хазрата Биксалиева. Специально приглашенными гостями торжества стал заммуфтия РДУМ Расим хазрат Аюпов, имам-хатыб с. Кунчерово Равиль хазрат Кулахметов и имам Судачка Сулейман хазрат Юсупов. Хазраты обратились к присутствующим с проповедями и наставлениями. Совместно с духовенством, аксакалами и прихожанами читались салаваты, мольбы и касыды на арабском и татарском языках.

В любой из дней этого благодатного месяца Мавлед-меджлис может устроить как отдельный мусульманин, мусульманка, так и целая семья. Может проводиться как отдельно, так, и приурочено к какому-либо событию в жизни мусульман. Мавлиды способствуют единению людей и укреплению их любви к Аллаху и Его Посланнику. Это считается прекрасной традицией татар-мусульман Сурского края, как и в целом в России.

[Перейти в фотоальбом](#)